

信阳腔机

难忘的小年

信阳晚报社小记者

浉河中学 七(19)班 刘佳树

2017年1月20日,这一天是 我们的传统节日——小年,也是 24 节气中的大寒,虽然天气寒冷, 但我们的心却是温暖的,因为我做 了很有意义的事情。

上午9点,我们四名团员和六 名班干部来到了五星敬老院。走进 院里,就看见许多老人坐在椅子上 晒太阳,看到我们,老人们的脸上 露出了笑容。

我们迫不及待地想为老人们 做些事件,把地上的灰尘和纸屑清 扫干净,用抹布将桌子擦得一尘不 染,陪他们聊天阅读,老人们很是 高兴,都竖起大拇指,连声夸我是 个好孩子。

劳动结束后,我们为老人们奉 上了精彩的节目。我们合唱了-首《童年》,当我们清脆、欢快的歌 声响起,老人们的脸上洋溢起幸 福的笑容,他们高兴得仿佛回到 了童年。有的同学带来了小提琴, 为老人们拉了一首经典的曲

美丽的君山岛

湖,向洞庭湖君传递了龙女的书信,解救了龙女。我

银针茶。我们在茶艺社欣赏了茶艺表演,君山银针

茶在经过开水冲泡后,一根根银针站了起来,三起

三落,人口香甜,令人回味无穷,能和我们信阳毛尖

再见了,美丽的君山岛!

到了君山岛,不得不提君山岛的特产——君山

走出茶艺社,我们恋恋不舍地离开了君山岛。

不禁心里暗暗赞叹柳毅是一个善良又正直的人。

子——《梁祝》,优美的旋律,像清 泉一样流淌。他们有的嘴角上扬, 用手轻轻地和着打拍子,有的频 频点头, 听得如痴如醉。一曲完 毕,老人们非常激动,高兴地鼓起

见我们热情地忙前忙后,老人 们纷纷拿出水果和饼干,不停地往 我们手里塞,没办法,我们只好悄 悄地将这些食物分给其他老人。我 坐下来陪老人聊天,他们十分高兴 地讲述着那个年代的故事。看见老 人幸福的神情,我想,对他们来说, 陪伴才是最好的礼物。

临近中午,我们才依依不舍地 离开。回头看那焕然一新的敬老 院,看到老人高兴的笑脸,我们心 里暖暖的……

午饭后,妈妈带着我们来到了 茶艺室。茶艺师教我们如何泡茶和 观茶,告诉我们识别茶是否好,从 它颜色是否鲜亮就可以看出,红茶 的汤色是金黄色的,绿茶的汤色是

米黄色的。茶叶在杯中舒展,茶香 氤氲开来,轻啜一口,回味悠长。

品完茶,妈妈又邀请他们公司 的团委书记——杨留青哥哥为我 们讲述团的开始时间、团的发展和 重要作用,我们听得热血沸腾。虽 然以前我也听过这样的报告,但都 没有这一次听得认真仔细。作为当 代青少年,我们要坚韧不拔,合理 规划人生路线,不断超越自我,要 最终成为领跑者。

我们感到肩上的责任重大,纷 纷发言表决心——为祖国的明天 而奋斗,为社会的发展、自我的成 长而读书。

在这个特殊的日子里,我们开 展了这些有意义的活动:去敬老院 奉献一份爱心;品味茶香,欣赏茶 艺,我们得到一份熏陶;学习团课, 重温历史,我们铭记一份责任。在 这个"大寒"节气里,却洒满了灿烂 的阳光。在这个传统的节日里,处 处洋溢着春天般的温暖。



一个小洞,我往里面走。"天啊,太美了!"我仿佛 走进了人间仙境,在太阳的照耀下,两块大岩 石闪闪发光,好像流霞缤纷。宝石山顶就 像一个瞭望台,可以看见宝石山旁边的 湖、林……从上面看下去,西湖的水面波 光粼粼,就好像一面大明镜,真美啊!

后来,妈妈告诉我,刚风我捡到的果 子就是宝石山中的"宝石"。我若有所思, 笑了笑,其实我知道波光粼粼的西湖更像 是那宝石在闪闪发光。





